



У мемориала «Братская могила №10» сотрудниками регионального следственного управления проведено торжественное мероприятие, посвященное празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне

Сегодня у мемориала «Братская могила №10» сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проведено торжественное мероприятие, посвященное празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Иван Ковалев, открывая торжественное собрание, подчеркнул, что «9 мая мы будем отмечать особый праздник - День Победы в Великой Отечественной войне. Это праздник светлой печали и лиżąщей радости. Он всегда будет напоминать нам о самых страшных событиях в мировой истории. Мы помним о тех, кто шел навстречу смерти в боях во имя спасения Родины, о тех, кто своим героическим трудом в тылу приближал Победу, о тех, кто поднимал страну из руин. Это день нашей общей памяти. Это день великого подвига».

Среди тех, кто защищал нашу Родину на фронтах и ковал Победу в тылу, были и прокурорско-следственные работники Воронежской области. После войны они и в мирное время отдавали все свои силы, знания и энергию укреплению законности.

Это: Азаров Михаил Федорович, Безрядин Николай Павлович, Баранников Алексей Петрович, Дубов Яков Ефимович, Иванников Александр Игнатьевич, Либеров Аврам Яковлевич, Медведев Василий Федорович, Харин Иван Федорович, Гугина Надежда Петровна, Касатеева Надежда Михайловна, Крапивин Николай Ильич, Жуков Алексей Георгиевич. Они были отмечены высокими государственными наградами за мужество, воинскую доблесть на фронте и самоотверженный труд в тылу.

Сотрудники следственного управления почтили память тех, кто погиб в годы Великой Отечественной войны, фронтовиков и тружеников тыла, не доживших до очередного праздника Победы, минутой молчания.

На мероприятии продолжена традиция принятия Присяги молодыми сотрудниками Следственного комитета в канун Дня Победы. Торжественное принятие Присяги всегда было и остается важным событием в жизни следственного управления, является большим государственно-патриотическим актом, полным значимости и смысла. Принимая Присягу,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

сотрудник следственного управления возлагает на себя почетные и ответственные обязанности по защите прав и интересов граждан, борьбе с любыми нарушениями закона.

В завершение праздничного мероприятия сотрудники управления возложили венок и цветы к памятнику героям Великой Отечественной войны.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1350081>